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Jesper Toft
Ole Windeløv
Heinrich Søndergaard Nielsen
Niels Christian Hansen
Lars Trap-Jensen
Jan Thygesen

Adresse:
Bygholmvej 16
Børglumvej 37
Herlufholmsvej 12
Støvringvej 7
Bratskovvej 7
Katholmvej 11

') Bygaardens Vejlaug

Referat fra den ordinære generalforsamling den 28.02.2001

Telefonnr.:
38791415
38749164
38793862
38717814
38740004
38740969

Ved generalforsamlingen deltog 28 stemmeberettigede.

l. Valg af dirigent
Bestyrelsen havde ikke på forhånd udpeget en diiigent og da ingen fra salen var villig til at
modtage valg til posten blev Vejlaugets formand Arne Gottlieb foreslået og enstemmigt valgt.
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.
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2. Bestyrelsens beretning for 1000 (BUag vedlagt indkaldelsen)
Vejlaugets formand Arne Gottlieb fremlagde beretningen:
Det har været et stille Ar.
Bestyrelsen har indhentet tilbud på beplantning afTrekantgrunden (Ved Ålekistevej) og
forventer, at tilplantning vil ske i løbet af foråret. Plantningen skal dog godkendes af
nabogrundens ejer, Diner Transportable, Børglumvej 43 og af Københavns Kommune forinden
arbejdet iværksættes.
Der er blevet plantet en del nye vejtræer. Desuden har gartneren givet et tilbud på beskæring af .
vejtræerne og udskiftning af de træer, der ikke kan mere. Dette forventes også at ske i løbet af
foråret.
Mange afvejlaugets medlemmer benyttede sig af tilbudet om at få udskiftet fortovsbelægningen
med nyt grus. Det har højnet standarden på fortovene væsentligt. Bestyrelsen vil udsende det
samme tilbud i Ar,og håber at de medlemmer, der ikke benyttede sig af muligheden sidste forår,
vil tage imod tilbudet i Ar.-
Vejenes rendestensbrønde er også-blevet spulet i Ar.
Der kan ikke etableres en sædvanlig rendestensbrønd på Børglumvej (ved garagerne) ifølge
kloakentreprenøren, fordi der ikke ligger en kloakledning i vejen på det sted. I stedet kan der
etableres en tørbrønd med afløb til kloakledningen i Bratskovvej. Bestyrelsen afventer
kloakentreprenørens tilbud, men forventer at arbejdet udføres til foråret.
Ilet er et problem, at regnvand fra Jyllingevej på grund at forkert udformet fortov løber ned af
Katholmvej og Byg~~v.ej. Bestyrelsen har kontaktet Københavns Kommune, der har lovet at
omlægge indkørsleme indenfor den nærmeste fremtid. .
Støvringvej 13,.Menighederne. Vejfaugets bestyrelse har igennem året haft kontakt til
Meninghedsddetsformand v~r~nde betaling afkontingenttil Bygaardens Vejlaug, uden at
der er opnået et forlig. Bestyrelsen har derfor valgt at overgive .sagen til Vejlaugets advokat.
På foranledning af,en beboer, som føler sig generet af at naboen parkerer sin campingvogn ud
for hans grund, har.bestyrelsen undersøgt reglerne herfor. Ifølge politiet er det ikke tilladt at
parkere campingvogne og store motorkøretøjer på vejene længere end 24 timer ad gangen.
Såfremt denne regel ikke overholdes, kan man bede politiet fjerne det pågældende køretøj.
Bemærkning fra salen 'om, at gartneren også bør fJerne rodskud fra vejtræerne.
Bestyrelsens svarede, at fjernelse afrodskud er med i gartnerens tilbud på beskæring afvejtræer.
Bemærkning fra salen, om at indkørslen fra Jyllingevej til Katholmvej ikke er tilstrækkelig bred
og at forholdet ønskes rettet. .
Bestyrelsens svarede, at problemet vil blive forelagt for Københavns Kommune.
Bemærkning fra s8len"om at en rendestensbrønd på hjørnet afHerlufholmsvej og Katholmvej er
itu og at jorden omkring brønden skyller bort.
Bestyrelsen. svarede, at såfremt brønden tilhører Bygaardens Vejlaug vil brønden blive
repareret, hvis brønden ligger udenfor Vejlaugets område, vil bestyrelsen gøre Københavns
Kommune opmærksom på problemet.
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Bemærkning fra salen om, at Trekantens birketræer er buskede og bør beskæres.
Bestyrelsen svarede, at de eksisterende træer vil blive beskåret i forbindelse med beplantning af
grunden.
Opfordring fra salen til Vejlaugets hundeejere om at fjerne hundens efterladenskaber fra fortove
og veje.
Opfordringen er henned viderebragt.
Formandens beretning blev herefter godkendt.

Posten vejtræer er studsning afvejtræerne, udskiftning af"døde" vejtræer samt tilplantning af
Trekantgrunden:"" .
Der vil ikke være behov for at justere kontingentet i 200 l.
Budgettet blev enstemmigt vedtaget

3. Forelæggelse afregnskab for 2000 til godkendelse (Regnskabet bilagt indkaldelsen)
. Kassereren Ole Windeløv gennemgik regnskabet.
Størstedelen afudgifterne til vejvedligeholdelse er brugt til indkøb afvejgrus.
Årsagen til at posten snerydning er usædvanlig stor skyldes, at snerydningsfinnaet havde glemt
at sende regningen i 1999, der er altså i år 2000 betalt for to år.
Posten vejtræer er nyplantning afvejtræer på Børglumvej.
Posten bestyrelsesmiddag er en gave til Vejlaugets afgåede formand Hans Rørdam som tak for
hans indsats ibestyrelsen igennem de sidste 10 år.
Posten advokatsalær er udgifter til forkyndelser, annoncer iStatstidende og andet iforbindelse
med inddrivelse af medlemsgæld.
Restancerne indgår ioverskuddet.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

6. Valg af bestyrelse(lg suppleanter
Arne Gottlieb (formand), Marianne Brask (sekretær) og Jesper Toft (bestyrelsesmedlem) var på
valg. Arne Gottlieb og Marianne Brask genopstillede ikke. Jesper Toft genopstillede og blev
valgt. Henrik: Søndergård-Nielsen.og Lars Trap Jensen opstillede og blev valgt. Jan Tygesen
genopstillede som suppleant og blev valgt..
Bemærkning fra salen.om, at det af indkaldelsen burde fremgå, hvem i bestyrelsen, der var på
valg.

7. Valg af2 revisorer og en revisonuppleant
Ole Hjørne og Poul Hjort Petersen genopstillede som revisorer og blev valgt. Arne Gottlieb blev
valgt som revisorsuppleant.

"Forslag om revideret plan for etablering af stillevej på Børglumvej" .
Bestyrelsen havde selv stillet forslag om revision af den plan, der blev vedtaget på
generalforsamlingen i2000. (Bilagt indkaldelse til generalforsamling).
Årsagen til revisionen skyldes, at forslaget havde været forelagt Københavns Kommune, der
havde forskellige indvendinger og at planen efterfølgende er revideret i overensstemmelse med
kommunens ønsker.
Bumpene er inspireret· af bumpene på C.F. Richsvej.På grund affjernvarmeledninger må der
kun plantes vejtræer i sydsiden afBørglumvej, på nordsiden tillades buske i max. 50 cm højde.
Bumpenes placering er godkendt af de berørte grundejere.
Bemærkning fra salen om, at vejtræer i kun den ene side afBørglumvej ville "vælte" vejen.
Forslaget blev enstemmigt vedtaget..

8. Eventuelt
Der blev fra salen spurgt, om bestyrelsen vil tage initiativ til at kontakte beboerne på
Herlufuolmsvej med det fomw. at .slå de to vejlaug sammen til en samlet grundejerforening
under forudsætning af, at Herlufl)p.lmsvej genoprettes til en bedre standard, betalt af beboerne
på Herlufholmsvej.
Det blev herefter besluttet at pålægge bestyrelsen i Bygaardens Vejlaug at undersøge
mulighederne herfor ;til.rle,n førstkommende generalforsamling.

Der blev fra salen spurgt om Bygaardens Vejlaug er medlem af Sammenslutningen af
Grundejere i Venløse ogl\vis vi ikke, da at melde Vejlauget ind i Sammenslutningen med det
formål at være på f~i-kanimed de planer, der for tiden er for området med hensyn til
Metrobyggeri, butikscenter mv.
Hertil svarede kassereren, at bestyrelsen havde udmeldt sig af foreningen, fordi vi mente, at
udbyttet af et sådarit medlemskab var for ringe i forhold til kontingentets størrelse. '.
Bestyrelsen blev heT\jtler.pålagt at undersøge om der er fordele ved et medlemskab af ' .
Sammenslutningen iUGrundejere i Vanløse.

Bestyrelsen blev endvidere pålagt til næste generalforsamling at fremsætte forslag til, hvordan
udefra kommende parkering i vejlaugets område kan begrænses.

4. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag til bestyrelsen.

S. Forelæggelse af budget for år 2001 og fastlæggelse af kontigentet for Ar 2001
Kassereren gennemgik de enkelte poster ibudgettet Posten vejarbejde indeholder etablering af
en ny brønd på Børglumvej (ved garagerne), reparation afen revne i vejbelægningen (den del af
Børglumvej, der ligger mellem Jernbane alle og Bratskovvej), vejgrus, etablering afbump på
Børglumvej samt eventuelle fornyelser af rendestensbrønde.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Generalforsamlingen hævet.

Dirigent:
Arne Gottllieba~.~
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Referent: ~ aJ.<,lI~~~~k
Marianne Brask
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